



## Жительницы Саратовской области признаны виновными в совершении ряда преступлений



Собранные следственным отделом по Фрунзенскому району города Саратова следственного управления по Саратовской области доказательства явились для суда достаточными для признания 18-летней девушки, виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору, с причинением значительного ущерба гражданину, с банковского счета), а также 28-летней женщины в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору, с причинением значительного ущерба гражданину, с банковского счета) и ч. 4 ст. 150 УК РФ (вовлечение несовершеннолетнего в совершение преступления путем обещания, обмана и иным способом, связанное с вовлечением несовершеннолетнего в преступную группу, в совершение тяжкого преступления).

Следствием и судом установлено, в феврале 2021 года 18 и 28-летняя девушки находились в квартире знакомого, расположенного на улице Танкистов города Саратова. Старшая, обещаниями и обманом уговорила младшую украдь телефон знакомого. Пока старшая отвлекала хозяина, младшая совершила хищение его мобильного телефона, после они ушли из



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

квартиры, сдали телефон в комиссионный магазин, с помощью сим-карты и данных мужчины девушки сняли с банковского счета потерпевшего деньги. Похищенными девушки распорядились по своему усмотрению.

Приговором суда 18-летней назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно с испытательным сроком 6 месяцев, а 28-летней в виде 5 лет и 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 3 года.

14 Января 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1757801>